

**പതിനാലാം കേരള നിയമസഭ
പത്താം സമ്മേളനം**


നക്ഷത്രചിഹ്നമിടാത്ത ചോദ്യം നം.1765

07.03.2018 ൽ മറുപടിക്ക്

നിലമ്പൂർ ജില്ലാ ആശുപത്രിയിലെ സ്റ്റാഫ് പാറ്റേൺ

<p align="center"><u>ചോദ്യം</u></p> <p align="center">ശ്രീ.പി.വി. അൻവർ</p>	<p align="center"><u>ഉത്തരം</u></p> <p align="center">ശ്രീമതി. കെ.കെ. ശൈലജ ടീച്ചർ (ആരോഗ്യവും സാമൂഹ്യനീതിയും വകുപ്പ് മന്ത്രി)</p>
<p>(എ) മലപ്പുറം ജില്ലയിലെ ജില്ലാ ആശുപത്രികൾ ഏതൊക്കെയാണ് ; ഇവയിൽ ഏതൊക്കെ ജില്ലാ ആശുപത്രികളിലാണ് ജില്ലാ ആശുപത്രിക്ക് ആനുപാതികമായി സ്റ്റാഫ് പാറ്റേൺ അനുവദിച്ചത് ; വിശദമാക്കാമോ ; നിലമ്പൂർ ജില്ലാ ആശുപത്രിയിൽ ആനുപാതികമായ സ്റ്റാഫ് പാറ്റേൺ അനുവദിക്കുമോ ; വിശദമാക്കാമോ ;</p>	<p>(എ) തിരൂർ, പെരിന്തൽമണ്ണ, നിലമ്പൂർ എന്നിവയാണ് ഇപ്പോൾ മലപ്പുറം ജില്ലയിൽ പ്രവർത്തിച്ചുവരുന്ന ജില്ലാ ആശുപത്രികൾ.</p> <p>ഒരു ജില്ലയിൽ ഒരു ജില്ലാ ആശുപത്രി എന്ന നിലയിൽ <u>തിരൂർ ജില്ലാ ആശുപത്രിയിൽ</u> 02.02.2013 ലെ സ.ഉ(കൈ) 27/2013/ആ.ക.വ പ്രകാരം 38 തസ്തികകൾ സൃഷ്ടിച്ചു നൽകുകയും ഇതു കൂടാതെ ടി ആശുപത്രിയെ ആർദ്രം പദ്ധതിയിൽ ഉൾപ്പെടുത്തി സ.ഉ.(കൈ.)നം. 107/2017/ആ.ക.വ തീയതി 28.06.2017, സ.ഉ. (കൈ) നം.136/2017/ ആ.ക.വ തീയതി 23.09.2017 എന്നിവ പ്രകാരം താഴെപ്പറയുന്ന 31 തസ്തികകൾ സൃഷ്ടിച്ചു നൽകിയിട്ടുണ്ട്.</p> <p>സ്റ്റാഫ് നഴ്സ് ഗ്രേഡ് II - 5 ലാബ് ടെക്നീഷ്യൻ ഗ്രേഡ് II - 4 ഡെപ്യൂട്ടി ഡയറക്ടർ-1, ഓർത്തോപീഡിക്സ് കൺസൾട്ടന്റ് - 1 അനസ്തേഷ്യോളജിസ്റ്റ് (JC) - 1 കൺസൾട്ടന്റ് റേഡിയോ ഡയഗ്നോസിക്സ് - 1 റസ്പിറേറ്ററി മെഡിസിൻ (JC) - 1 ബ്ലഡ് ബാങ്ക്/മൈക്രോബയോളജിസ്റ്റ്/ പത്തോളജിസ്റ്റ് (JC) - 1 പീഡിയാട്രിക്സ് കൺസൾട്ടന്റ് - 1 O&G (JC) - 1 കാഷ്യാലിറ്റി മെഡിക്കൽ ഓഫീസർ - 2 ഡയാലിസിസ് ടെക്നീഷ്യൻ - 3 റേഡിയോഗ്രാഫർ ഗ്രേഡ് II - 2 X-ray അറ്റൻഡർ - 1 ഫോസ്പിറ്റൽ അറ്റൻഡന്റ് ഗ്രേഡ് II-3 ഫോസ്പിറ്റൽ അറ്റൻഡന്റ് ഗ്രേഡ് I - 1 ഷെഡ്യൂൾ ഓങ്കോറഗ് അറ്റൻഡന്റ് - 1 ഫാർമസിസ്റ്റ് അറ്റൻഡർ - 1</p> <p><u>നിലമ്പൂർ ജില്ലാ ആശുപത്രിയിൽ</u> 07.03.2018 ന്റെ തീയതിക്ക് സ.ഉ. കൈ 17 അധിക തസ്തികകൾ സൃഷ്ടിച്ചു നൽകുകയും ഇതു കൂടാതെ ടി ആശുപത്രിയെ ആർദ്രം</p>

			<p>പദ്ധതിയിൽ ഉൾപ്പെടുത്തി ഇവിടെ ഡയാലിസിസ് ടെക്നീഷ്യൻ - 2, ഡെന്റൽ ഹൈജീനിസ്റ്റ് ഗ്രേഡ് II - 1 എന്നീ തസ്തികകൾ സൃഷ്ടിച്ച് നൽകിയിട്ടുണ്ട്.</p> <p><u>പെരിന്തൽമണ്ണ ജില്ലാ ആശുപത്രിയെ</u> 04.01.2014 തീയതിയിലെ സ.ഉ(കൈ) 07/2014/ആ.ക.വ പ്രകാരം 9 അധിക തസ്തികകൾ സൃഷ്ടിച്ചു നൽകുകയും ഇതു കൂടാതെ ടി ആശുപത്രിയെ ആർദ്രം പദ്ധതിയിൽ ഉൾപ്പെടുത്തി സ.ഉ.(കൈ) നം.136/17/ആ.ക.വ. തീയതി 23.09.2017 പ്രകാരം ഇവിടെ സ്റ്റാഫ് നഴ്സ് ഗ്രേഡ് II - 1 കൺസൾട്ടന്റ് PMR - 1 ഇ.സി.ജി.ടെക്നീഷ്യൻ ഗ്രേഡ് II - 1, ഡെന്റൽ മെക്കാനിക് ഗ്രേഡ് II - 1 മെഡിക്കൽ റെക്കോർഡ്സ് ലൈബ്രേറിയൻ ഗ്രേഡ് II - 1 എന്നീ തസ്തികകൾ സൃഷ്ടിച്ച് നൽകിയിട്ടുണ്ട്.</p>
(ബി)	സംസ്ഥാന ബജറ്റിൽ പ്രഖ്യാപിച്ച പ്രകാരം നിലമ്പൂർ ജില്ലാ ആശുപത്രിയിൽ കാർഡിയോളജി വിഭാഗം എന്നത്തേക്ക് തുടങ്ങാൻ കഴിയും എന്ന് വിശദമാക്കാമോ ;	(ബി) & (സി)	<p>നവകേരള കർമ്മ പദ്ധതിയുടെ ഭാഗമായുള്ള ആർദ്രം മിഷനിലൂടെ മെച്ചപ്പെട്ട സൗകര്യങ്ങളും ആവശ്യമായ തസ്തികകളും ഘട്ടം ഘട്ടമായി ഒരുക്കി രോഗീസൗഹൃദമാക്കുക എന്നതാണ് സർക്കാർ ലക്ഷ്യമിടുന്നത്. നിലമ്പൂർ ജില്ലാ ആശുപത്രിയിലെ കാർഡിയോളജി യൂണിറ്റ് തുടങ്ങുന്നതിലേയ്ക്കായി അടിസ്ഥാന സൗകര്യ വികസനം കാർഡിയാക് ഐ.സി.യൂണിറ്റ്, വെന്റിലേറ്റർ ഉൾപ്പെടെയുള്ള ജീവൻ രക്ഷാ ഉപകരണങ്ങൾ എന്നിവ ലഭ്യമാക്കി ഇവിടെ സാങ്കേതിക ജീവനക്കാരുടെയും ഡോക്ടർമാരുടെയും അധിക തസ്തിക സൃഷ്ടിക്കേണ്ടതുണ്ട്. ഇതിനായി ആർദ്രം പദ്ധതിയിൽ വരും വർഷങ്ങളിൽ Gap Analysis ഉൾപ്പെടെ നടത്തി പദ്ധതി പൂർണ്ണ രൂപത്തിൽ നടപ്പിലാക്കുന്നതോടെ നിലമ്പൂർ ജില്ലാ ആശുപത്രിയിലെ കുറവുകൾ പരിഹരിക്കാൻ കഴിയുമെന്ന് പ്രതീക്ഷിക്കുന്നു.</p>
(സി)	നിലമ്പൂർ ജില്ലാ ആശുപത്രി ഏതു തരത്തിൽ വികസിപ്പിക്കുവാനാണ് ഉദ്ദേശിക്കുന്നത് ; വിശദമാക്കാമോ ?		


 സെക്ഷൻ ഓഫീസർ